



Взойдем к успеху вместе!

ВоСход

Корпоративная газета ООО «Восточный»

WWW.VOSTOC.RU



Колонка редактора

Первомай жив?

Под жизнелюбивыми лозунгами «Мир! Труд! Май!» советское поколение наших людей каждый год на протяжении многих десятилетий выходило на коллективные демонстрации. Кто-то вспоминает их как яркие социалистические праздники, кто-то – как антиправительственные митинги. Я помню из детства, что родители всегда активно в них участвовали, потому что Первомай – это не просто праздник для рабочего человека, это культ, дань традициям и устоям. Когда отец садил меня на плечи, я возвышалась над этой ликующей массой и отчаянно гордилась, что я тоже здесь, я часть этого праздника! Но новое поколение молодых людей вряд ли когда-нибудь участвовало в таких мероприятиях, вряд ли представляет себе вообще этот праздник, потому что на их время выпали другие традиции.

Мало кто и сегодня знает, что Первомайские демонстрации существуют и привлекают на шествия тысячи людей! В этом году на ижевские улицы вышли ветераны труда, члены профсоюзных организаций заводов, фабрик и образовательных учреждений. Среди этих людей те, кто и двадцать лет назад выходил на эти улицы, кто до сих пор чтит и уважает традицию праздновать день мира, весны и труда. Я давно мечтала познакомить нашу молодежь с этим замечательным праздником. Поэтому 1 мая на ижевскую демонстрацию впервые вышла большая дружная колонна молодых работников «Восточного» под шефством опытных профсоюзных лидеров нашего предприятия. Да, сегодня это уже больше культурно-развлекательное мероприятие, нежели политическое, но в любом случае, праздник этот навсегда останется символом мира и труда. Когда мы шли по улице Пушкинской, глаза ребят светились от гордости за то, что они трудятся на таком передовом предприятии, как «Восточный»!

Первомай жив!



Обращение Управляющего



Время проверяет нас на прочность

Так высказался о действующей ситуации на предприятии управляющий ООО «Восточный» Игорь Витальевич Шаклеин.

Прошедший 2010 год стал грандиозным годом реализации дорогостоящих проектов и капиталовложений. Мы реконструировали и технически оснастили мясокомбинат «Восточный», закупили множество единиц сельхоз- и спецтехники, капитально отремонтировали лаборатории и обновили линейку продукции. Множество замечательных событий сопровождали деятельность «Восточного» в 2010-м. Но защититься от сюрпризов погоды мы, к сожалению, не смогли. Всем известно, какие колоссальные убытки понесли мы в растениеводстве.

В конце того года мы смело приняли удар на себя из-за резкого удорожания зерновых и кормовых ресурсов вследствие их дефицита и тем самым, понесли серьезные убытки. Потребитель продолжал покупать любимый продукт по привычной цене при возросшей себестоимости продукции более чем на 40%. Вследствие этого был введен режим экономии текущих расходов, который продолжается до сих пор.

Сегодня все мы возлагаем особенные надежды на удачную посевную кампанию и щедрый урожай по итогам 2011 года. Ни один мировой финансовый кризис не сказался так пагубно на деятельности «Восточного», как прошлогодняя засуха. Этот опыт показал нам, как важно иметь программу сохранения урожая и подготовки кормовой базы. Сегодня наши специалисты занялись этим вопросом на самом высоком уровне.

Существующие инвестиционные проекты также направлены на повышение эффективности производства, снижение затрат. В завершающей стадии находятся проекты «Газификация свиного комплекса «Туклинский», «Устройство системы жидкого кормления WEDA на участке откорма свиного комплекса «Восточный». Уверен, что и запланированные инвестиционные проекты будут поддержаны управляющей компанией и реализуются несмотря ни на что. На стадии разработки и реализации такие проекты, как «Техническое перевооружение колбасного цеха Сарапульского мясокомбината», «Строительство камеры накопителя (склада готовой продукции) и склада сырья для колбасного цеха мясокомбината «Восточный», «Устройство участка по производству рубленых полуфабрикатов на мясокомбинате «Восточный», «Техническое перевооружение цеха по переработке отходов мясокомбината «Восточный». Ни один проект мы не «заморозили».

К 25-летию нашего славного предприятия, юбилей которого будет отмечаться в декабре 2011 года, мы должны постараться прийти с высокой прибылью и успешными производственными показателями. Существующий на предприятии режим экономии текущих расходов отчетливо показал нам, что не бывает легких путей к достижению успеха, не бывает стопроцентной стабильности. Время испытывает нас на прочность человеческих сил перед трудностями. Только постоянный контроль, прогнозирование, экономия ресурсов и человеческая ответственность позволят нам выйти на прибыль без ущерба для производства.

Обращаясь ко всем работникам, призываю сохранять терпимость, уверенность в завтрашнем дне и высокую работоспособность. Каждый должен понимать, что только от его личных усилий и вклада в период жесткого режима экономии зависит улучшение результата в целом. Желаю нашему дружному коллективу только процветания, стабильности и крепкого здоровья!

Вице-президент ООО «КОМОС ГРУПП», управляющий ООО «Восточный», И.В.Шаклеин

Праздник

Великой Победе посвящается

Для ветеранов МО «Италмасовское» 6 мая в стенах местного культурного комплекса прошло праздничное мероприятие, посвященное 66-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Силами работников предприятия и жителей села был создан по сценарию Денисова Н.А. военный мюзикл «Алексей, Алешенька, сынок», посвященный нелегкой, но важной теме участия молодого поколения в военных действиях 1941-1945гг. Главный герой мюзикла Алексей, попадая на фронт, теряет связь со своей семьей, и чтобы вернуть матери веру в то, что он жив – юная односельчанка Анна отправляется его искать.



В постановке была богата использована кинохроника военных событий и самые популярные песни тех лет. Главные роли исполнили молодые работники ООО «Восточный» и учащиеся сельской школы. Никто из собравшихся гостей, а их было без малого триста человек, не остался равнодушным к мюзиклу, потому что в эти майские дни весь мир особенно вспоминает Великую Победу.

Во всех подразделениях «Восточного» также прошли праздничные чаепития и концерты для ветеранов войны и труда, которых у нас насчитывается около трехсот человек. Желаем им крепкого здоровья и долгих лет жизни! С днем Великой Победы!

Семинар

Знание – сила

11 мая в конференц-зале ООО «Восточный» прошел международный семинар по животноводству. Когда в 2007 году между Россией и Нидерландами был создан проект ЛЕС «Передача знаний и технологий в России»,

началось активное сотрудничество между животноводческими компаниями наших стран. В рамках этого проекта управляющая компания «КОМОС ГРУПП» организовала семинар для животноводов холдинга с участием известного нидерландского ветеринарного врача и автора книг Яном Гулсенем. В программе практической подготовки

г-н Гулсен рассказал коллегам из России о технологиях, применяемых в их стране, поделился обширным опытом и знаниями, которые, безусловно, можно эффективно применять и у нас. Его книги «Сигналы коровы» и «Сигналы свиньи» пользуются большой популярностью в Европе. Теперь они есть и у наших специалистов на «Восточном».

Актуально

О реализации важных стратегических инвестиционных проектов ООО «Восточный» рассказывает руководитель проекта Куликов Вадим Альбертович

Да будет WEDA!

В мае 2010г. инвестиционным советом управляющей компании «КОМОС ГРУПП» было принято решение о приобретении системы жидкого кормления (СЖК) для участка откорма СВК «Восточный». Это очень важное приобретение, поскольку позволит нам исключить воздействие человеческого фактора при замешивании и подаче корма, а значит перейти на полное автоматическое управление.



Мы приобрели технически современную, с множеством опций, СЖК немецкой фирмы «Weda». Компания уже зарекомендовала себя как надежный партнер по установленным системам на СВК «Туклинский», откормочной площадке Бабино и Киби-Жикья, а также на участках доразбивания и опроса СВК «Восточный».

Данная СЖК предназначена для многократного кормления 23 000 голов свиней разными рецептурами с добавлением медикаментов. Реализация проекта началась в феврале 2011 года хозяйственным способом. Сегодня основные монтажные работы завершены и в мае СЖК заработала на все 100%. Реализация этого проекта обошлась предприятию в 19 млн рублей.

Пользуясь случаем, выражаю благодарность за участие в реализации проекта инженеру по ВНТИТ СВК «Восточный» Апаеву С.С., который основную производственную нагрузку взял на себя.

Аналогично в июле 2010 года инвестиционным советом управляющей компанией «КОМОС ГРУПП» было принято еще одно важное решение, теперь уже о реализации проекта «Расширение газораспределительной сети для газоснабжения СВК «Туклинский».

Мечты сбываются в «Туклинском»

По своей сущности данный проект в свиноводстве Удмуртии является «Пилотным», и ранее нигде не реализовывался. Дело в том, что в холодный период корпуса свинокомплексов обогреваются электрокалорифером, что приводит к высоким энергозатратам. За счет установки новых газовых воздухонагревателей единичной мощностью 100 кВт мы можем ожидать значительного снижения потребления электроэнергии на 420 тыс. кВт/ч. в год, а также планируем получить увеличение среднесуточного привеса свиней не

менее 40 грамм, что бесспорно должно принести предприятию прибыль.

В общей сложности проект решит вопросы теплоснабжения и энергосбережения главного корпуса, корпуса № 12 и корпуса «Карантин», общей площадью 12 200 м.кв. Сумма реализации проекта оценивается в 20 млн рублей. В начале мая уже проведен первый пуск газовых воздухонагревателей и пробный запуск комплекса, а техническая приемка управляющей компанией ожидается в июне месяце.

**На передовой**

Агрокомплекс «Яжбахтинский» стал хозяином площадки, на которой в апреле проводился технический осмотр тракторов и тракторных прицепов всех сельхозпредприятий Киясовского района. По ставшей уже традицией, здесь был проведен и показательный техосмотр.

Утром 14 апреля 27 тракторов выстроилось перед территорией машинно-тракторного парка на так называемой линейке готовности. Покрашены были не только кабины и капоты тракторов, но даже двигатели и другие части. Но не только внешний вид был почти в идеальном состоянии. Не было вопросов и по технической исправности тракторов. А исправность эту проверяла компетентная комиссия в составе главного государственного

Показательный техосмотр



инженера-инспектора Гостехнадзора УР по Киясовскому району Ивана Хмельёва, инженеров управления сельского хозяйства Александра Бочкарёва и Аркадия Беспалова. В этот день досконально проверял технику и приехавший начальник – главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора по Удмуртской Респу-

блике Георгий Лошаков.

Надо отдать должное начальникам агрокомплексов «Яжбахтинский» А.С. Хмельёву, «Киясовский» С.В. Мерзлякову и их инженерным службам – техника, по результатам проверки, подготовлена к работе идеально. А так качественно подготовить технику требуется немало усилий. Ведь тракторный парк далеко не новый. Нет пока в хозяйстве теплого бокса для ремонта техники. Наряду с членами комиссии механизаторов за труд поблагодарил заместитель директора ООО «Восточный» по растениеводству и КРС Александр Шадрин.

Впереди у сельян очень напряженная пора. Это и весенне-полевые работы, и заготовка кормов, и уборочная. Но если техника исправна, есть уверенность, что все эти работы будут выполнены качественно и в срок.

Новости



Реорганизация. На основании принятого решения Собранием акционеров ОАО «Восточный», с 01.04.2011г. открытое акционерное общество «Восточный» реорганизовано путем преобразования в общество с ограниченной ответственностью «Восточный». Указанное обстоятельство не является основанием расторжения трудовых отношений с работниками, собственник у предприятия тоже не меняется. Данное решение принято для упрощения взаимодействия с рядом надзорных государственных органов.

Награда. К Международному Дню защиты потребителей в сети магазинов «Айкай» прошел конкурс среди местных производителей продуктов питания. Товары-победители определялись простым подсчетом числа покупателей, которые приобретали данные товары в определенный период времени. Благодаря высокому потребительскому спросу колбаса вареная «Деликатесная» и пельмени «Русские» производства ОАО «Восточный» удостоены звания «Народный продукт». На «Всероссийской ярмарке в Удмуртии», которая ежегодно проходит в г.Ижевске, этой весной ООО «Восточный» получил диплом победителя конкурса «Территория вкуса. Выбор посетителей» за карбонат «Губернский».

Вкус победы. На зимнем этапе комплексной спартакиады ООО «КОМОС ГРУПП», которая прошла в г.Ижевске 19 марта, ООО «Восточный» показал как всегда прекрасный спортивный результат. В соревнованиях по настольному теннису мы уступили победителю ООО «Воткинская птицефабрика» лишь 2 очка, в лыжных гонках наши спортсмены пришли третьими после «Удмуртской птицефабрики» (II место) и «Кезского сырзавода» (I место), а вот волейболисты впервые за историю проведения спартакиад «КОМОС ГРУПП» вырвали заслуженную победу в финале с ОАО «Кезский сырзавод». В общем зачете ООО «Восточный» занял почетное II место. Летний этап спартакиады ООО «КОМОС ГРУПП»



пройдет также в городе Ижевске, дата будет определена позже.

Дети. Решением комиссии по социальному страхованию от 04.04.2011г. принято решение организовать летний оздоровительный отдых для детей работников предприятия. Планируется закупить 130 путевок, оплату которых ООО «Восточный» берет на себя в размере 90%, оставшуюся сумму оплачивают родители. Дети из Киясовского района и г.Сарапула поедут оздоравливаться в лагерь «Орленок» (Сарапульский район), а дети работников остальных подразделений отправятся отдыхать в лагерь «Лесная сказка» (Завьяловский район).

Покупка. Для проведения посевной 2011г. во все четыре агрокомплекса ООО «Восточный» отправилась новая сельхозтехника. Так, уже закуплено 4 разбрасывателя минеральных удобрений Amazon. В АК «Камский» приобретен автомобиль УАЗ для подвозки людей на рабочие места, трактор МТЗ-82 и погрузчик грейферный, предназначенный для погрузки сочных и грубых кормов.

В АК «Яжбахтинский» закуплены нории и триерные блоки для подработки зерна и кормораздатчик Triolet. В АК «Киясовский» в скором времени поступит Комбайн силосоуборочный Дон-680. Инвестиции, выделенные в 2011г. для агрокомплексов ООО «Восточный», освоены уже более чем на 50%.

Спорт. Состоялся очередной девятнадцатый турнир по шашкам и шахматам в личном первенстве среди работников основной площадки «Восточного» в рамках текущей Спартакиады. Лучшими в шашках стали Сокоиков Константин (техцентр) и Белослудцева Ольга (племзавод 1), первый шахматист предприятия – Новоселов Владимир (техцентр). Захватывающий турнир по армреслингу выявил сильнейшего среди мужчин Ридзеля Антона с репродуктора, а среди женщин победителями стали Но-



викова Светлана с убойного цеха (до 60 кг) и Зайцева Юлия с репродуктора (свыше 60 кг). В соревнованиях по гиревому спорту победили: Шамеев Андрей (до 75 кг) и Абышев Евгений (до 85 кг) с техцентра, и Мерзляков Игорь с репродуктора (свыше 85 кг). В общекомандном зачете по всем трем видам I место присуждено команде репродукторного цеха СВК «Восточный». Поздравляем!

Посевная. Успешно завершились первые весенние-полевые работы. 19 мая закончился посев ранних яровых культур на площади 12 188 гектар во всех четырех агрокомплексах, в т.ч. отделения Банное. Также, параллельно велись работы по посеву первого срока однолетних трав на 50% плановых площадей. Второй срок будет посеян позднее. Агрономы отмечают эту посевную кампанию как вполне удовлетворительную, надеясь на щедрые летние осадки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Оператор участка откорма СВК «Туклинский» Александрова Людмила Егоровна получила благодарственное письмо от Президента Удмуртской Республики А.А. Волкова «За достижение наивысшего показателя среднесуточного прироста живой массы на откорме свиней в 2010 году».

Отметим, что у Людмилы Егоровны среднесуточный привес свиней по году составляет 750 грамм, а валовый привес за 2010г. – 248 894 кг. Желаем ей дальнейших успехов и новых производственных рекордов!

Коллектив

СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ЗАПАС СТРАНЫ

1 апреля этого года коллектив консервного цеха мясокомбината «Восточный» отметил свой традиционный праздник – день рождения цеха. На семнадцатилетии этого подразделения побывали и мы.

В далекие девяностые совхоз «Восточный» производил мяса свинины в избытке, поэтому директор Гараев И.М. принял решение о создании собственного консервного производства, ведь тогда в республике все консервы были завозными. Благодаря неиспользованному по назначению зданию утильцеха, его реконструировали и возвели в 1994 году новый перспективный цех. Меньше года ушло на приобретение и установку оборудования, перепланировку здания, получение сертификации. 1 апреля того же года цех торжественно открыли и произвели первую партию консервов «Свинина тушеная» в количестве 468 банок. На Елабужском консервном заводе проходило обучение штата. Весь коллектив принимал участие в ремонте и подготовке цеха к работе. Поэтому состав

цеха состоялся как сплоченная дружная команда. О том, что хорошо пошли дела на производстве, говорить не приходится – населению быстро полюбили наши вкусные натуральные консервы. В 2006 году Президент России Владимир Путин лично побывал в консервном цехе «Восточного» и не просто одобрил продукцию, а даже принял ее на стратегический запас для вооруженных сил страны. По прошествии 17 лет мало что изменилось в цехе. Коллектив из 39 человек трудится слаженно, основная масса рабочих работает с самого открытия производства.

Коллектив здесь на редкость дружный, в основном состав команды только помолодел за счет ухода работников на заслуженный отдых, которых также хотелось бы отметить: обвальщик Малышева Валентина, составитель фарша Пронькина Раиса, штамповщик Баранова Алевтина, аппаратчик стерилизации консервов Мельникова Раиса, оператор ж/б производства Воронцова Галина, составитель фарша Загребина Та-



скира, аппаратчик дозирования Ильина Валентина. Молодежь, которая пришла на смену старожил, тоже радуется начальника цеха Эмму Соколову. Она уже 9 лет трудится здесь руководителем, и не понаслышке знает, что работа эта для трудолюбивых и ответственных людей, другие здесь не выдерживают. И праздники отмечают вместе, и активно участвуют в самодельности, и работают на совесть – все это о работниках консервного цеха.

Сегодня цех ежедневно выпускается до 13 тысяч банок консервов по восьми наименованиям. С приходом дачного сезона запланировано увеличение производства до 390 тысяч банок в месяц. «Сложно, но возможно», - считает Эмма Геннадьевна, - «Главное, чтобы площадей больше было». Не одно поколение жителей республики уже выросло на наших консервах, а это дает нам уверенность, что и через 10 лет консервный цех без работы не останется!



Дегустация

«Домашняя кухня» - так аппетитно назвали технологи мясокомбината новую серию котлет. Привлекательные на вид, в новой яркой упаковке, эти полуфабрикаты не оставят равнодушными ни одну хозяйку! Котлеты «Бабушкины», «Охотничьи», «Любительские», Бифштекс «Бавария» и гамбургеры обязательно понравятся вашим семьям.

Полуфабрикаты серии «Домашняя кухня» приготовлены по традиционным домашним рецептам, именно поэтому имеют очень нежный и ароматный вкус. В их приготовлении используется только охлажденное мясо собственного производства, куриные яйца, свежая зелень, лук и пряные специи. По результатам сравнительной дегустации полуфабрикаты «Домашняя

ПОРА НА ДАЧУ!

Приятной новинкой, как для покупателей, так и для работников компании стало появление в апреле новой серии вкусных полуфабрикатов от «Восточного».



кухня» признаны самыми домашними котлетами.

Особая гордость технологов – это появление в июне столь долгожданной серии с многообещающим названием «Пикник». Здесь всё: и новые виды шашлыка, и свиные ребрышки под удивительным соусом, и, конечно же, домашние колбаски из рубленого мяса. В серии «Пикник» все новинки можно приготовить на гриле, барбекю или мангале, а аромат копчения на дровах придаст мясу неповторимый «летний» вкус.

Отправляясь на природу, теперь вам не нужно ломать голову над тем, чем вкусно накормить семью и друзей. Продукты серии «Пикник» и «Домашняя кухня» доступны по цене, вкусны и легки в приготовлении. Пора на дачу!

Интервью с руководителем



«Если хочешь добиться успеха – 8 рабочих часов недостаточно»

Разговор с этим руководителем откладывался и переносился десятки раз. Коммерческий директор ООО «Восточный» очень занятой и деловой человек, поэтому шансов побеседовать с ним практически не было. Каждый день совещания, переговоры, рабочие поездки, десятки посетителей в день... Случайно освободившиеся двадцать минут рабочего времени Федор Васильевич Пагин выделил для нас.

- Федор Васильевич, неужели всегда вот такой сумасшедший рабочий график?

- Каждый день с того момента, как я пришел на «Восточный». Скоро уже три года, как я работаю в таком плотном графике.

- Расскажите, как преодолеваете усталость, и с чего начинается Ваше утро?

- Встаю я очень рано, полпятого утра. Еду в бассейн поплавать и уже к семи утра я бываю на работе, бодрый и проснувшийся. Конечно же, я встаю, как и все нормальные люди, возвращаюсь домой с работы только в восемь вечера, но стараюсь не думать об этом, главное, не надо лениться! Лень – это недуг, болезнь, от которого надо избавляться.

- Из чего состоит рабочий день коммерческого директора?

- С утра я работаю с документами и почтой, затем провожу рабочие совещания с руководителями своих отделов, у меня их шесть. Основное время я трачу на планирование деятельности службы и контроль. Помню на память все задачи, которые ставил перед своими подчиненными месяц назад. Они это уже знают, поэтому тщательно готовятся, прежде чем зайти в мой кабинет. Вообще, побыть одному практически невозможно, целый день посетители, поэтому сосредоточиться сложно. Вот и приходится аналитическую работу брать на дом. Мне еще мой первый руководитель сказал: «Если хочешь добиться успеха – с 8 до 17 ты его не добьешься», вот по такому принципу и живу.

- А какой институт Вы закончили?

- Учился я в Ижевской сельскохозяйственной академии. Сначала получил образование «инженера-механика», а потом выучился на «экономиста». Но главный мой институт – это жизненный опыт, ему не научат в вузе. Я каждый день учусь: у друзей, коллег, у сына маленького, у проблем, с которыми сталкиваюсь. Считаю, человек должен учиться до тех пор, пока он жив.

- Главная цель коммерческой службы – продавать продукт, который мы производим. Как состоят успехи в этом направлении?

- Начнем с того, что в 2010 году управляющая компания КОМОС ГРУПП создала единый централизованный канал дистрибуции для всех организаций холдинга. Это привело к тому, что сегодня всю готовую продукцию (колбасы и полуфабрикаты) ежедневно мы отгружаем в торговую компанию КОМОС ГРУПП, откуда она расходится по торговым сетям и оптовым компаниям. Здесь наша задача вовремя выполнять заявки, хранить и отгружать продукцию. Мало кому известно, например, что мы давно начали осваивать рынок соседних регионов. Отдел сбыта активно продает свинину в живом весе и полутушах в Свердловскую, Челябинскую, Тюменскую и Курганскую область, и даже в Алтайском крае кушают наше мясо. Ежемесячный объем продаж составляет 4 тысячи голов в живом весе и 900 тонн свинины в полутушах. Кроме того, мы успешно снабжаем фирменную торговую сеть, а также мясные рынки Ижевска и мелкооптовые склады республики. Так что смело можно сказать, что мы успешно выполняем задачу реализации: отгружаются тысячи тонн продукции ежемесячно при 100% выполнении заявок, товарооборот реализуемой готовой продукции и мясоставляет ежемесячно более 200 млн рублей.

- Как Вы считаете, умение продавать – это природный дар или приобретенная способность?

Коммерция – это...

- Отдел сбыта (48 человек). Реализует и отгружает продукцию.
- Отдел розничной торговли (115 человек). Координирует и осуществляет деятельность фирменной сети магазинов «Восточный».
- Отдел обеспечения кормами (17 человек). Обеспечивает свинокомплекс кормами, координирует поставки с элеватора.
- Отдел снабжения и группа тендерных закупок (23 человека). Снабжает службы предприятия ТМЦ, координирует деятельность центрального склада предприятия.
- Группа маркетинга (2 человека). Проводит рекламные кампании по продвижению продукции на рынок.
- Можгинский элеватор (150 человек). Производит специализированные корма для животных.

- Все знают, что продавать нужно уметь. Преподнести товар, убедить и продать – это талант для любого продавца. В нашей службе работают по-настоящему неравнодушные профессиональные люди, которые умеют и то, и другое. В вопросе снабжения, главное, это знать продукт как с хорошей, так и с плохой стороны, стремится к совершенству и не останавливаться на достигнутом. Будь то специалист по оптовым продажам, или продавец за прилавком – каждый должен уметь продавать. А дар или приобретенная способность? Неважно, главное уметь приносить пользу и прибыль предприятию. Нам это удастся.

- Федор Васильевич, Вас считают человеком, у которого жесткий характер, железная выдержка и неумная энергия. О каких Ваших качествах мы еще не знаем?

- Если честно, я очень спокойный семейный человек, для которого карьера и работа стоит далеко не на первом месте. Самое главное для меня в жизни это семья и друзья. Безумно ценю своих друзей, с которыми дружу с детства, обожаю своего восьмилетнего сына, с которым провожу все свободное время. Родом я из поселка Яр, там моя родина, мой дом. Поэтому всегда тяготел к тишине и природе.

- А хобби у Вас есть? Может быть, поделитесь и планами на ближайшие лет десять?

- Я очень много работаю, поэтому на хобби времени не остается. А вот поиграть в бильярд я очень люблю, там я отдыхаю. В выходные вожу сына в секцию карате, играем с ним в футбол, в общем, стараюсь быть хорошим отцом и любящим мужем. Что касается планов, то они есть и все расписаны, но только в голове.

- Каким Вы видите будущее коммерческой службы?

- Однозначно перспективным. С каждым годом растут продажи, увеличиваются объемы производства, осваиваются новые горизонты для деятельности. Команда у нас серьезная и очень ответственная, ведь коммерция приносит основную долю прибыли предприятия. Пользуясь случаем, хотел бы поблагодарить весь коллектив службы за ежедневную добросовестную работу, преданность, самоотверженность и глубокие знания в профессии! Желаю дальнейших успехов и новых творческих проектов!

Мой профсоюз

Профсоюз – это признак сильной экономики предприятия

Ни для кого не секрет, что сильная экономика там, где сильная профсоюзная организация, и наоборот. Наш профсоюз считается самым сильным в системе АПК республики и насчитывает более 1100 членов.



Это самая общественно-активная и дисциплинированная сила «Восточного», во многом благодаря которой и создается экономическая мощь предприятия. Цель же профсоюзной организации всегда едина: развитие партнерских отношений между работником и работодателем. Как сегодня реализуется эта цель, мы узнали у профсоюзного лидера Леонида Георгиевича Попова.

«В 1-м квартале 2011 года работа профсоюзной организации ООО «Восточный» была акцентирована на социальное партнерство в сфере труда и отдыха работников. Сейчас ведется трудная, но крайне необходимая работа по разработке и принятию нового Коллективного договора на 2011-2013 гг., в котором мы должны отразить самые важные аспекты социальной защищенности работников.

За счет взносов в кассу профсоюза ежемесячно поступают денежные средства, которые мы расходует на социальные нужды наших работников. За 1-й квартал уже выделено 333 000 рублей. Более 20 членов профсоюза поправили свое здоровье в Завьяловском профилактории на сумму 150 600

рублей, запланировано приобретение путевок в санаторий с. Кизнер. Летом дети работников традиционно отправятся отдыхать в загородные лагеря, дак вот членам профсоюза путевки достанутся совершенно бесплатно, 10%-ный оргвзнос мы тоже берем на себя. На оказание материальной помощи по случаю болезни, смерти или рождения детей выделено 80 000 рублей. Большая заслуга членов нашей организации состоит в деятельности по защите трудовых прав и законных интересов работников. Во всех цехах прошли собрания, принято более 25 различных жалоб и обращений, в том числе и о нарушении трудовых прав. По большинству из них уже приняты положительные для работников решения.

Члены профсоюза являются активными участниками всех спортивно-развлекательных мероприятий, а мы стараемся выделять денежные средства на их проведение. Так, на спортивные, культурно-массовые мероприятия и чаепития в цеха выделено 102 400 рублей. В марте прошли первые соревнования по подледному лову рыбы, а в июле решено провести еще и летнюю рыбалку для профсоюзных активистов. На торжественных мероприятиях 1 и 9 Мая участвовало более 80 наших работников и их семей. Благодаря регулярным встречам и мероприятиям коллектив сплочается, становится более дружным, а значит и результативность у такого коллектива будет на самом высоком уровне. Выражаю огромную благодарность всем, кто состоит в нашем профсоюзе за поддержку и надеюсь на дальнейшую активную работу, а если вы еще не в наших рядах – всегда рады видеть!»

Ученье – свет

18 мая на базе агрокомплекса «Камский» состоялась профильная учеба. Встретились старшие зоотехники, старшие ветврачи и слесари ферм по обслуживанию доильных установок и танков охладителей агрокомплексов «Бабино», «Камский», «Киясовский» и «Яжбахтинский». Целью встречи стала необходимость научиться обслуживать новое доильное оборудование фирмы «Де Лаваль» и правильно проводить технические уходы. Обсуждались также вопросы повышения сортности реализованного молока. Все участники учебы отметили высокую значимость мероприятия и новые полезные знания. Провели семинар специалисты ООО «Удмуртагропромсервис».



Конкурс

Золотые руки осеменаторов

Традиции - дело хорошее. Особенно когда традицией является проведение различных производственных конкурсов. В сельскохозяйственной сфере про эту традицию никогда не забывают, и каждый год исправно проводят состязания среди людей рабочих профессий.

12 мая на молочно-товарной ферме (МТФ) «Подгорновское» (АК «Киясовское») прошел традиционный конкурс профмастерства техников по искусственному осеменению животных Киясовского района. 15 самых лучших и талантливых работников из пяти хозяйств района приехали на этот конкурс, чтобы посоревноваться в знаниях и умениях. ООО «Восточный» был представлен двумя хозяйствами Киясовского района (АК «Киясовский» и АК «Яжбахтинский») и двумя хозяйствами Завьяловского района (АК «Бабино» и АК «Камский»). Т.к. конкурс проводился только среди предприятий Киясовского района, остальные наши специалисты участвовали вне конкурса.

На первом этапе у конкурсантов проверяли теоретические знания на физиологию животных, на втором этапе всем предстояло провести лабораторные исследования спермоматериала, и в завершение, самая ответственная часть конкурса – это процесс осеменения коровы. Работа это очень кропотливая, требующая от специалиста максимум заботы, внимания и собранности. Поэтому на конкурсной площадке царила тишина, спокойствие и уверенность.

Осеменаторы ООО «Восточный» не просто грамотно владеют этой редкой профессией, но и постоянно проходят повышение квалификации, обучаются и стажировались, строго соблюдают технологический процесс. Все вместе это повлияло на выбор победителей - ими стали наши работники. Второй год подряд первое место завоевывает Петров Александр с МТФ «Подгорновское» (АК «Киясовское»), второе место у коллеги с МТФ «Атабаевская» (АК «Киясовское») Пovyшева Сергея, а третьим в списке лучших стал Емельянов Илья с СПК «Киясовский». Во внеконкурсном зачете победила техник из АК «Камский» Соломенникова Татьяна. Высокая оценка труда работников группы предприятий «Восточный» еще раз показала, что у нас трудятся высокопрофессиональные специалисты, в золотых руках которых и поголовье увеличивается!

Жизнь активная

В год 25-летия нашего предприятия планируется провести множество мероприятий, которые будут интересны всем работникам. Чтобы быть в курсе всех предстоящих событий, мы публикуем примерный план мероприятий.

* В мае Совет молодежи проводит благотворительную акцию на берегу Камы «Зеленая зона». Вместе с молодежью МО «Гольяновское» ребята проведут субботник и облагородят места отдыха, а также поучаствуют в лидерских тренингах.

* Ко дню защиты детей в Италмасе пройдет «День семьи». 1 июня будут проведены такие конкурсы, как «Веселые семейные старты», конкурс рисунков «Моя любимая семья», конкурс колясок и конкурс красоты для девочек «Маленькая Мисс». Спрашивайте положение у своих руководителей.

* Стартует подготовка к конкурсу

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ



на лучшую клумбу «Восточный сад», итоги которого будут подводиться в начале июля. Традиционно все цеха участвуют в обустройстве своих закрепленных территорий, но в этот раз конкурс посвящен юбилею, а значит,

клумбы должны отражать символику 25-летия.

* Продолжается сбор стихов и фоторабот, посвященных «Восточному». Лучшие из них будут опубликованы в юбилейном буклете.

* Полюбившийся всем туристический слет для молодежи в этом году состоится обязательно, и назначен он на 15-17 июля. Требования к командам и условия участия будут мало отличаться от прошлогодних, а вот конкурсы будут новыми и более интересными.

По всем вопросам обращаться к специалисту по связям с общественностью Корепановой М.В., 952-000.

Жизнь спортивная

Знакомьтесь: абсолютные чемпионы КОМОС ГРУПП

Кто они, эти молодые и успешные ребята, что принесли нам заветное золото по волейболу на Спартакиаде ООО «КОМОС ГРУПП» 19 марта 2011 года? Этот вопрос нам задавали многие, кто видел воочию их триумфальную игру. Знакомьтесь, сборная по волейболу компании «Восточный».

Холмогоров Михаил, Сабитов Зульфат, Ширококов Владимир из службы охраны, Бочкарев Игорь и Морозов Анатолий из технического центра, Иванов Александр и Тугаев Сергей работают на мясокомбинате, Кальчик Эдуард со свинокомплексом и Лошкарев Илья с Семеновым Александром из службы охраны – это и есть наша доблестная команда по волейболу. Простые работающие

ребята, у каждого своя семья, дети и заботы. Главное, что их объединяет – это серьезное увлечение волейболом. Каждый из них с детства защищал честь школы, техникума, а когда пришли на «Восточный»,

впервые встретились вовремя подготовки к первой зимней Спартакиаде КОМОС ГРУПП.

И в 2009 и в 2010 году наши волейболисты уверенно доходили до финала, где дважды встречались с одним и тем же противником командой «Кезско-

го сырзавода», и оба раза ему проигрывали. В этом году задача стояла во что бы то ни стало выиграть у Кеза золото. Спорт – это азартная игра, в которой одна ошибка может привести к поражению! У нашей команды не было права на эту ошибку. Все три игры до выхода в финал ребята играли правильно, четко и безошибочно.

Встретившись в финале как всегда с «Кезским сырзаводом», противники были спокойны и уверены в себе, наша же команда собрала все силы, волю и мастерство в кулак, настроив себя только на победу. И это

помогло! Кез совершенно был не готов к такому яркому сопротивлению наших ребят. Продуманная четкая атака и новый пасующий Александр Иванов резко и бесспорно вывели нас в лидеры! Болельщики ликовали, трибуны взрывались от эмоций, которые пере-



полняли всех, ведь это была решающая игра года! Счет менялся каждую секунду, никто не хотел отдавать свой триумф. «Восточный» и «Кез» шли очко в очко всю вторую партию, тогда каждая ошибка могла привести к поражению, но ребята из последних сил поддерживали друг друга и не давали упасть духом. Сумасшедший адреналин, безудержно бьющиеся сердца, страх и риск одновременно – все это было на игровом поле. И вот, на 28 минуте второй партии наша команда зубами вырывает победу! И это была триумфальная победа для «Восточного»! Впервые простые ребята, без помощи тренеров и специальных тактик, собственными силами сделали ООО «Восточный» абсолютным лидером по волейболу среди двенадцати команд холдинга. Эта победа еще раз показала всем нам, что надо верить в свои силы, а золотые медали каждый день напоминают ребятам, что ровно через год им предстоит во что бы то ни стало удержать звание Чемпионов.

